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E-izobraževanje za sindikalne zaupnike:
SOCIALNI DIALOG

(»Vloga in naloge sindikalnih zaupnikov pri spodbujanju delavcev za sodelovanje v socialnem dialogu«)

Namen seminarja: opremiti sindikalne zaupnike z znanji, ki jih potrebujejo za korekten in usmerjen socialni dialog. Sindikalni zaupniki se usposobijo za motivacijo zaposlenih, da se ti poskušajo vključiti v socialni dialog, da razumejo pomen socialnega dialoga in znajo z dialogom priti do želenega cilja. Sindikalni zaupniki pridobijo veščine, ki jih potrebujejo za promocijo socialnega dialoga v delovnih okoljih. 

Ciljna skupina: sindikalni zaupniki            

Udeleženci so ob koncu e-izobraževanja seznanjeni z/s :
· Delovno zakonodajo,
· Pomenom socialnega dialoga,
· Kolektivnim pogajanjem, pogajalskimi tehnikami in pomenom kolektivnih pogajanj.


VSEBINA:
1.sklop: Delovna zakonodaja
2.sklop: Kolektivna sindikalna zavest
3.sklop: Varovanje interesov delavcev
4. sklop: Sindikalno pravo in aktivnosti sindikatov
5. sklop: Socialni dialog
6. sklop: Kolektivna pogajanja
7. sklop: Pogajalske tehnike
8. sklop: Pomen kolektivnih pogajanj


[bookmark: _Hlk7158227][bookmark: _Hlk7158388]Trajanje: uvodna delavnica v obsegu 8 pedagoških ur klasičnega usposabljanja (4 pedagoške ure so namenjene seznanjanju z uporabo e-učilnice in potekom e-izobraževanja, preostali del pa predavanju s področja socialnega dialoga) + 14 dnevno e-izobraževanje ob administrativno tehnični podpori in podpori izvajalke izobraževanja


Predavatelj/ica: Mateja Gerečnik


Termin izvedbe:
Uvodna delavnica bo 13.11.2019 na Ljudski univerzi Jesenice, Delavska 1, Jesenice (od 9. ure do 16. ure). E-izobraževanje bo potekalo med 14.11.2019 in 27.11.2019. 

Prijave zbiramo do 6.11.2019 po elektronski pošti: izobrazevanje@sindikat-zsss.si ali na naslov ZSSS-izobraževanje, Dalmatinova 4, 1000 Ljubljana.

Predstavitev predavateljice:
[bookmark: _GoBack]Mateja Gerečnik, organizatorka socialne mreže, diplomantka organiziranja in menedžmenta socialnih dejavnosti in predavateljica sindikalne akademije. Znotraj Sindikata kovinske in elektro industrije SKEI se intenzivno ukvarja z internim izobraževanjem, ki vsebuje splošna in tudi specifična znanja, ki jih pri svojem delu potrebujejo sindikalni zaupniki. Mateja Gerečnik je usposobljena za izvajanje vseh vrst izobraževanj in opremljena s pedagoškimi in andragoškimi znanji.


Kotizacija: brezplačna


E-izobraževanje je udeležencem prijazna oblika izobraževanja. Vse aktivnosti, povezane z izobraževanjem, lahko udeleženec opravi preko računalnika. Izvajalo se bo preko e-učilnice ZSSS, spletnega portala za pridobivanje novih znanj in veščin na vsakem koraku - doma, v službi, na poti, v tujini. Za dostop potrebujete le internetno povezavo, uporabniško ime in geslo. Slednja dobite ob prijavi na e-izobraževanje. E-izobraževanje za sindikalne zaupnike poteka v okviru projekta »Za krepitev socialnega dialoga«, v katerem smo razvili tri programe izobraževanja in e-gradiva za sindikalne zaupnike in sicer na temo Varnost in zdravje pri delu, Socialni dialog in Vseživljenjsko učenje. Zaradi prepletenosti tem sindikalnim zaupnikom priporočamo udeležbo na vseh treh e-izobraževanjih. E-izobraževanja bodo potekala v vseh regijskih mrežah ZSSS med majem 2019 in junijem 2020. Termini e-izobraževanj bodo objavljeni na spletni strani http://www.zsss-zksd.si/. 
[bookmark: _Hlk7159107]Projekt »Za krepitev socialnega dialoga« financirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. 
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